

Передплата на "Українські Робітничі Вісті" в листопаді знижена!

ДЛЯ КОЖНОГО НОВОГО ЦІЛОРІЧНОГО ПЕРЕДПЛАТНИКА ПЕРЕДПЛАТА В ЛИСТОПАДІ ЗНИЖЕНА З 4-ОХ ДОЛАРИВ НА 3 ДОЛАРИ! КОРИСТАЙТЕ З НАГОДИ!

БУРЖУАЗНА ПРЕСА ВСЕ ЩЕ ТРИМАЄ ОБМАНОМ РОБІТНИКІВ ПРИБО

Кічнер, Онт.

З весною, коли відкривається робота коло будівель на залізних дорогах та інших публичних робіт, що охоплюють велику кількість робітників, цілий весняний прогал синіх рук було закрито. По безробітних стілях, що гої дати всім заняття.

Отже, треба було отих голодних безробітних чимось потішити, треба було дати їм обідніти. І місцева буржуазна преса, щоб голі голодні сорок робітників потішити найшла зручний матеріал, щоб відвернути увагу робітників на краще в майбутності.

Буржуазна преса зачула, що у Ватерлоу має розпочатися велика будівля відливарів, і вже завчасу буржуазна преса вирухувала скільки то мають робітників дістати заняття по скінченню цієї будівлі. Виснісла вже, що не менше повинно дістати там заняття 1500 робітників. Значить, це була оманка лівої буржуазії, але це тільки на сторінках буржуазної преси.

Що-ж? Фабрика величезна побудована стоїть, але хіба вате, щоб мали де виробити спідати. Бо вже ходити поголося, що ця фабрика не візьме більше як 50 робітників.

А час федеральних виборів місцева буржуазна преса на своїх сторінках відкрила скільки фабрик, що мали б прийняти кілька сот робітників. А скільки то вона обіцяла публичних робіт розпочати? Словом, буржуазна преса зробила такі вигляди, що напевно хто не схоче працювати, платиме кару.

Отже буржуазна преса робила це з певною метою. Тоді відбулися вибори і треба було масти голі робітників збити з пантелику. Треба було звернути увагу робітників на одну або другу з буржуазних пар-

тиї. Але тільки скінчилися вибори, до влади прийшла та партія, якої бажала класа експлуататорів цієї країни, а цілий хвилити буржуазна преса наче вирішила. Ані словечком не агадує вже про те, що вона обіцяла ще недавно.

Але на цьому немає нічого дивного. Буржуазна преса служить інтересам буржуазії, а робітниками вона не має нічого спільного крім того, щоб їх дурити. Але і з цього робітники повинні навчитися. Робітники, що дали себе дурити вже сотки разів буржуазній пресі, повинні вжитися за читання своєї власної робітничої преси.

Робітничу преса, це найвірніший товариш робітника в його подвійній боротьбі. Робітник, що не читає своєї робітничої преси, є оруччям в руках свого ворога, він є проти себе самого. Як той робітник, страшний очі, не може відрадити дия від пнів, так же само робітник, не читаючи власної преси, не може боротися з тою класовою, що кидас його в бездонну голоту пропасти.

Ось чому для кожного робітника в дороге його класна робітнича преса.

І такою робітничою бойовою пресою на канадійській континенті є "Воркер", орган комуністичної партії Канади, тієї партії, що відбиває всі атаки проти робітничої класи. Звичайно, ці атаки можна відбивати при помочі своєї робітничої преси. Для українського робітника в Канаді є єдиний робітничий гасет, це "Укр. Роб. Вісти". І хоча як зараз прикро, бо вусили шалі безробіття, але без цієї преси буде ще прикріше боротьба проти того аза, що охоплює робітничу класу. Тому за всяку ціну треба, щоб робітники набули собі свою власну пресу.

Робітник.

МИ ВЖЕ ГОТУЄМОСЯ ДО НАСТУПУ ВЧАС ЛИСТОПАДОВОЇ ПРЕСОВОЇ КАМΠΑЇ

Едмонтон, Алта.

На 19 жовтня відбулося засідання всіх зарядів: Пресової, ТУРФДім, Жінсекції, Секції Молоді і РЗТ, на котрим вибрано листопадовий преском. Пресовий комітет вибраний з членів наших організацій від КНК, ТУРФДім, Жінсекції, Секції Молоді і РЗТ. Преском разом зі зарядами передати обіжники і програму на місяць листопад від наших Центральних комітетів виничему програмі прийшли до відома і розвели дискусію, в якій споді можна би повести як найкраще листопадову кампанію. До новин дискусії заряди лишили листопадовому комітету впливувати працю якнайкраще.

Листопадовий преском приготував пляни за закінками Центральних комітетів наших організацій. Преском приготував ряд підприємств в місяці листопаді в користь нашої преси, стараться розподілити листи поміж наших членів і передплатників, асистиати їх по районах до праці хата в хату і збирати стару і нову передплату для української робітничо-фермерської преси.

Товариші ви товаришки, як наш преском вилязує працю на листопад в користь нашої преси і роздасть листи членам і членикам, щоб пішли збирати передплату стару і нову, так не відкауйтеся відновити чи виробити залезу передплату на часлицей. Таксамо нові передплатники, хто до вас прийде і спитає, чи ви є передплатником

української робітничої фермерської преси, а в них не є, то старайтеся передлатити "УРВ", "ФЖ", "Робітничо" і "Бойову Молодь".

Робітники і робітничі, ви знаєте, що під теперішній час наші робітники без часовни не може бути. Під теперішній час відбувається класова боротьба робітничої класи з пануючою класовою до всім капіталістичній світі. Як ви, робітники і робітничі, не читаете робітничо-фермерської преси, ви нічого не знаєте про класову боротьбу, ви не знаєте, яка боротьба відбувається в Китаю, хто там проводить війну і проти кого; ви не знаєте, яку боротьбу зводить пролетаріат Китаю, та яка боротьба відбувається в Індії. Не знаєте, що робиться в Аргентині, Бразилії і інших країнах південної Америки; не знаєте, яку завзяту боротьбу проводить робітничий Німеччини з пануючою класовою за поліщення свого життя. Так само не знаєте, які події відбуваються під теперішній час на землях Західної України, під панонанням польської шлахти та її фашистської диктатури.

Ви не знаєте і знати не будете про весівні події, які під теперішній час відбуваються, як що не будете читати робітничо-фермерських часописів.

Бажаєте знати про весівні події, так ставайте передплатниками одної вище згаданих часописів. Ви не знаєте нічого про Радиский Союз, як там

відбувається будівництво країни і як живе зараз робітникам і селянам.

Робітники і робітничі, ти, що є вже передплатниками робітничо-фермерських часописів, старайтеся відновлювати перед-

ТРУДЯЩА МОЛОДЬ КАНАДИ! НА ФРОНТ В ЛИСТОПАДОВІЙ КАМΠΑЇ ЗА "БОЙОВУ МОЛОДЬ"

Паркдейл, Ман.

Всім нам відомо, що місяць листопад присвячений в цій Канаді на допомогу українській робітничо-фермерській пресі. В цьому місяці свідомі і організовані робітничі та бідняцьке фермерство буде збирати для своєї преси нові передплати і пресовий фонд, бо вся робітничо-фермерська преса виходить тільки за троні працюючих.

Наша робітничо-фермерська преса, це є вислів думки та амативів найсвідомішої та провідної частини працюючої класи, що вчить широкі працюючі маси пізнавати свої інтереси, лаштує їх у ряди і провадити ними у класовій боротьбі за вилучення трудящих.

Робітничо-фермерська преса вилучує працюючим масам спільну мету і спільні стремління, вона звязує працюючих у величезну організовану силу, яка зможе успішно поборонати всі труднощі, що стоять їй на дорозі до здійснення своєї мети.

Наші молоді читачі і читачки "Бойової Молоді", можливо й не знають, в як важкому стайі нахалтєся сьогодні робітничо-фермерська преса, а зокрема юнацький журнал "Бойова Молодь". У всіх дотеперішніх кампаніях молоді відносилася до них пасивно, а той недбайливо. Організація способом в кампаніях наші відділи Секції Молоді не брали участі, помімо безчисленних закликів з боку ЦК Секції Молоді і Видавничого Товариства.

Так даді бути не може. На місяць слід зауважити, що наш журнал "Бойова Молодь" виходив не за гроші, які мали-б приплатити за передплату самого журналу, а за гроші, що були зібрані на інші наші газети.

Перед журналом "Бойова Молодь" наріло питання: жити, або ні. Причиною отого важкого положення є ось що: видавання такого місячного журналу з ілюстраціями за таку низьку ціну — не поплачується. Особливо, незвичайно багато грошей контує висплата і виробляювані ілюстрації до кожного числа.

Так довго, як панували ці нові передплати, "Бойова Молодь" сяк-так боролася за своє існування. Бодай була нація на те, що масове поширення журналу забезпечить видаванню журналу, так це завело. На жалі, нові передплати майже перестали надходити, відділи Секції Молоді чомусь зведдвали справу допомогти "Бойовій Молоді" і це довело до такого скрутного положення. І перед-

плату, а ті, що задовжили передплату, старайтеся вирівнати свій довг. Наша преса нахалтєся в критичнім положенні нашої преси треба негайної помочі. Член роб. фарм. організації.

українською молоддю Канади стоїть зараз завдання циро працювати в місяці листопаді для нашої преси, інакше, журналу "Бойової Молоді" не буде.

Є питання: Чи це положення вже цілком безнадійне? Хіба-ж не має ніякого виходу? Несподівано "Бойової Молоді" не є безнадійне й вихід на поправу є. Все це залежить від читачів і читачок "Бойової Молоді". Тільки вони можуть врятувати наше існування "Бойової Молоді". Якщо нашим молодим товаришам і товаришкам є доротий їхній журнал "Бойова Молодь" вони в цьому місяці листопаді попрацюють так, щоб забезпечити свій журнал і дати йому змогу виходити далі, як і досі. Місяць листопад буде показником, на скільки змінять думку наші товариші і товаришки свій журнал і на скільки не байдуже їм, чи він буде виходити, чи ні. При цьому праці всіх юних читачів і читачок в листопаді, коли журнал дістане нові передплати і пресового фонду, він знов стане на твердий ґрунт і буде надолі забезпечений у своїй праці.

Всі ми мусимо вжити участі в допомозі нашому журналу "Бойова Молодь". Докажимо всі, що ми візьмо цінити і шанувати наш журнал.

Забезпечіть його існування! Збираймо ескрив в місяці листопаді нові передплати на "Бойову Молодь", збираймо пресовий фонд.

Хай сторінки нашого журналу докажуть пініше, як ми вміємо працювати для свого журналу.

Можна забезпечити наше існування нашого журналу, тільки треба хотіти, треба цирої волі і почуття організації, якого обовязку. В наших рядах не сміє бути навіть таких, що відкауйтеся від місячної праці для "Бойової Молоді".

Ми молоді, повинні спли й звязатися, то й докажемо, що вміємо працювати. Ми ділом докажемо, що "Бойова Молодь", це наш журнал і ми вдеремо його, ми першпримо його, аберемо для його передплати і пресового фонду. Ми докладемо всіх наших старань, щоб наш журнал пеширпирти поміж трудящу молоддю Канади.

Якщо ми це дійсно зробимо, то "Бойова Молодь" буде забезпечена. Цей справи, товариші і товаришки, легкоказати не можна. Вона є дуже серйозна. Працьайте завзято в місяці листопаді і пам'ятайте, що — ДОБАЛИ "БОЙОВОЇ МОЛОДІ" У ВАШИХ ВЛАСНИХ РУКАХ.

М. Кероль.

МИ ВЖЕ ВИЙШЛИ НАЗУСТРІЧ ЛИСТОПАДОВІЙ КАМΠΑЇ ЗА РОБІТНИЧОЮ ПРЕСОЮ

Лондон, Онт.

Наші відділи ТУРФДім і РЗТ в Лондон, Онт., отримали обіжник від ЦВК в справі листопадової кампанії і програму праці на листопадову кампанію. Заряд відділу ТУРФДім разом зі зарядом РЗТ, на мітингу вибрали листопадовий комітет, що має провадити роботу в користь робітничої преси. Комітет вибрано з 5 членів. Листопадовий комітет вибрав з поміж себе голову, секретарів і борнора, відтак мав своє за-

дання, де виробив програму на листопад і розподілив роботу.

ПРОГРАМА ЛИСТОПАДОВОГО КОТЕТУ НА ЛИСТОПАД:

- 1 листопада, в суботу, відіграється представлення і буде промова бесіашива по цілі і завдання робітничої преси;
- 2 листопада, в неділю, вечер о 8 годні 7.30 віачит лекції про пресу;
- 9 листопада, в неділю, відібудеться масове віче в користь преси о 7 годні 7.30 вечером і колекта пресфонду;
- 15 листопада, в суботу, музична забавка, розіграва і промова;
- 16 листопада, в неділю, вечер о 8 годні

- 23 листопада, в неділю, вечер о 8 годні 7.30 віачит лекції про пресу;
- 23 листопада, в неділю, вечер о 8 годні 7.30 віачит лекції про пресу;
- 29 листопада, в суботу, вечер о 8 годні 7.30 відіграється представлення і буде виголошена промова;
- 30 листопада, в неділю, масове віче в користь преси о 7.30 вечером і колекта пресового фонду.

Колекту хата в хату за збиранням залезло передплати і нові передплати і пресфонду розподілено на слідуючі тижні:

В перший тиждень в місяці листопаді хата в хату збирания старої і нової передплати і колекта пресового фонду. Другий раз буде колекта між четвертим і п'ятим тижнем в місяці через те, що в першій тижні кожний може скажати, що дасть, але пініше. Через те листопадовий комітет призначив ціри хата в хату піти між четвертим і п'ятим тижнем на закінчення колекти, щоб зібрати залезду передплати і нову і тут вже буде відомо, хто відновляє свою передплату, хто заплатить залезду і етап новим передплатником.

Наша вироблення програма не є такою великою програмою, як можуть видати другі місцевості через те, що в нас не ті сили, що мають другі відділи. Ми вже не великі лати одиного концерту, бо в нас немає депер мадлонової оркестри і тому ми даємо відчити, лекції і масові віча. Уважаю однаке, досить багато програмою в нашій місцевості, наслідок вона піде успішно так, як вона подана, що залежить від всіх робітників місцевої Лондон.

Нашим кичем є до усіх місцевих робітників і робітниць, щоб кожний член і членики наших організацій, котрі є залезні передплатники, старались сплатити передплату, так само всі читачі, які довели за свою передплату і дали були читачами робітничих часописів, нашим кичем до тих робітників є, щоб стали в місяці листопаді передплатниками. Для тих нових передплатників є опуст одного долара на передплату, а за три долари буде мати той читач робітничий часопис "Укр. Роб. Вісти", які є єдиним масовим організатором робітничої класи серед населення українського в Канаді.

Товариші і товаришки в Лондон, Онт.! Звертаємося до вас, щоб ви прихидили громадомі самі і кивали своїх аналий кожного того вечера і своєю малюю лентю допомогли на ту робітничу цілі, що є призначена на робітничу пресу.

Наші організації в Лондон є ділію робітничі організації, що несуть поміж тільки робітничою руху ви кагалі, і обовязують за робітниками без різниці нації.

Не опустіть того вечера, де кожний ваш цент в призначений на цілі робітничого руху, для боротьби проти чорнотенської аграрі і наймитів капіталістичної класи.

Робкор.

БОРОТЬСЯ ЧИ ГОЛОДУВАТИ!! FIGHT OR STARVE!!

Буржуа позисное значиння теперішньої економічної кризи канадійською капіталізмом для канадійських робітників.

В ній викривається зрадничою ролю реформістів і тред-юніонів зрадників в сучаснім періоді загострених боів канадійської робітничої класи.

Вона доказує, що безробітні лише організованому силою і боротьбою можуть вибороти свої домагани.

Ми, обставили робітничуво погіршається все дуже з більшим загостренням капіталістичної кризи? Проти безробіття і взагалі проти злиденних обставин робітничої класи, залозіючих капіталізмом, протиставляється бойову програму комуністичної партії. Кожний робітник повинен мати цю брошуру.

ЦІНА БРОШУРИ ЛИШЕ 10 СЕНТІВ.

Ми обставили робітничуво погіршається все дуже з більшим загостренням капіталістичної кризи? Проти безробіття і взагалі проти злиденних обставин робітничої класи, залозіючих капіталізмом, протиставляється бойову програму комуністичної партії. Кожний робітник повинен мати цю брошуру.

ЦІНА БРОШУРИ ЛИШЕ 10 СЕНТІВ.

Ми обставили робітничуво погіршається все дуже з більшим загостренням капіталістичної кризи? Проти безробіття і взагалі проти злиденних обставин робітничої класи, залозіючих капіталізмом, протиставляється бойову програму комуністичної партії. Кожний робітник повинен мати цю брошуру.

ГОТУЮТЬСЯ ДО ЛИСТОПАДОВОЇ КАМΠΑЇ.

ПРИГOTOВЛЯЄМОСЯ ДО ЛИСТОПАДОВОЇ КАМПАЇ.

По отриманні обіжника в справі допомоги українській робітничо-фермерській пресі, негайно повідомлено усі заряди наших організацій у Іст-Виндзор, Онт., і сканкано збори 14 жовтня. На означений час прийшло 20 членів і члениць, що належать до зарядів місцевих українських робітничих організацій і приступлено до читання обіжника. Після передискутовання, зроблено було кілька внесків і переголосовано за найкращим в користь кампанії несення допомоги нашої преси.

Вибрано Пресовий Листопадовий Комітет з 9-ох товаришів і товаришок. Перші збори Прескому ухвалено склакати на 20 жовтня.

За Преском
Н. Гуцалюк.

ПЛЯН ЛИСТОПАДОВОЇ КАМПАЇ ДЛЯ ПРЕСИ В САВТ ПОРКЮПАНІ, ОНТ.

В неділю, 12 жовтня, всі заряди українських робітничих організацій нашої місцевості зійшлися на спільне засідання, щоб обговорити й установити програму, після якої перевести пресову кампанію в листопаді. Перш всего сформовано преском (бо його до тепер не було, а було лише двох прес-агентів) з п'ятиох членів і члениць, також подобрано й інші комітети, як організаційно-освітній й мистецький, котрим і передано справу кампанії.

В найбільшу середу зійшлися всі вище згадані комітети, щоб спільно випрацювати програму. Ці комітети вибрали з поміж себе т. зв. керівничий комітет з трох товаришів, котрий має керувати цілою кампанією в місяці листопаді.

Керівничий комітет рішив перш всего змобілізувати всі організаційні сили, щоб кампанія була ударною й користною.

Пресовий комітет має віддати домівку кожного робітника й заігувати, щоб передплатив або відновив передплату на робітничий часопис.

В Укр. Роб. Домі мають відбутися такі підприємства в листопаді:

В неділю, 2 листопада, концерт-мітинг, де обширно буде пописано, яке значиння має преса і її завдання взагалі, а зокрема робітнича, як удер-

жується преса робітничу, а як буржуазна.

В неділю, 9 листопада — доклад про пролетарську пресу й її діяльність та користь для робітничої класи.

В неділю, 16 листопада, відіграється представлення в користь преси й рівнож коротенька лекція про пресу.

В неділю, 23 листопада, Масове віче в справі преси й доклад про світлові події.

В неділю, 30 листопада, Концерт-Mirning і закінчення кампанії.

Отакій плян вироблено в нашій місцевості. Остається тільки, щоб наші комітетові й членство взялися енергійно за виконання цього пляну.

Членство наше повинно поідбати, щоб ці всі повинні згаданих підприємства відбудилися успішно.

Тому ми кличемо всіх робітників і робітниць прибути на всі ці підприємства, щоб тим своїм прибуттям піддержати робітничу пресу і морально і матеріально!

Один з керівничого комітету.

СЕЙНТ БОНІФЕПС, МАН.

Стараним Драматично-Співацького Гуртка при відділах ТУРФДім і РЗТ в Сейнт Боні-Фейс, Ман., відіграється в суботу, 1 листопада, в Укр. Роб. Домі дуже гарну і зворушуючу драму на 5 дій п. н. "НАЙМИЧ-СЯ, ГОЛОДУЮЧА В РОБІТНИЧОМУ". Це перше представлення в новому будинку, як рівнож і перше підприємство для нашої робітничої преси. Прихидить громадою і на час. За зволовлення ручить Драматичного Гуртка. Початок в годині 8.30 вечером.

Мистком.

УВАГА! БРУКЛЕНДС! БАЗАР!

Цим повідомляється всіх робітників і робітниць в Бруклендс, Елмвуд і околиці, що стараним відділу РЗТ, відібудеться в четвер, п'ятницю і суботу, 30 і 31 жовтня та 1 листопада, під числом 1904 Пасифікевню ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР. Початок в годині 8-ій кожного вечера. На базарі буде багато гарних і корисних річей, які можна буде дешево набути. Проситься о як найчисленнішу участь. Розіграва на річі відбудуться 1 листопада. Всесь прихід з 1 листопада призначений на пресфонд української робітничо-фермерської преси.

Базарком.

ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР В ЕДМОНТОНІ, АЛТА.

Оним подаємо до відома всім членам і членикам наших організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі, а зокрема робітничу міста Едмонтоу, що відділ Жінсекції ТУРФДім в Едмонтоні, Алта., влаштує

В ЧЕТВЕР І П'ЯТНИЦЮ, 30 І 31 ЖОВТНЯ В УКР. РОБ. ДОМІ, 10628—96 ВУЛ.

ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР

Просимо всіх узяти якнайактивнішу участь в цьому базарі й прийти з поміччю, як моральною, так і матеріальною. Всесь прихід з цього базару призначений на піддержку Укр. Роб. Дітчою Школи й дітчою бібліотеки. Тому просимо всіх товаришів і товаришів ширіо віднести до цього так важної справи.

На базарі можна буде дістати по таншій ціні річий гарні річі ручної і фабричної роботи. Крім цього, в четвер від години 8.30 вечером буде пригравати добірна музика-оркестра. Вступ у четвер від години 7-ої вечера по 35и. На ці вступні тикети не тільки можна буде гарно забавитися, але також виграти гарні річі, які членкині відділу Жінсекції пригатовують, щоб всі були з них вдоволені.

То ж просимо не забувати за ці дні: ЧЕТВЕР І П'ЯТНИЦЮ, 30-го і 31-го ЖОВТНЯ 1930 р. Прихидить числено. Всіх радо вітаємо.

Базаровий Комітет.